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Gentile Cliente
Grazie mille per aver acquistato il nostro prodotto. Vi preghiamo di leggere attentamente e 
conservare con cura il presente manuale di istruzioni, in quanto fornisce informazioni 
importanti per un utilizzo e una manutenzione sicuri.
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5. Pulizia e manutenzione
6. Risoluzione dei problemi
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8. Disposizione
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Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso in ambienti interni. Non utilizzare 
questo dispositivo all'aperto.
Questo prodotto è dotato di una batteria ricaricabile integrata. Per garantire l'uso 
sicuro e le prestazioni di questo prodotto e dei suoi accessori, utilizzare esclusivamente 
il cavo di ricarica fornito. Il cavo di ricarica da USB-C a USB-A deve essere utilizzato con 
un computer. Non utilizzarlo con nessun altro tipo di caricabatterie con uscita diversa. 
In caso contrario, il prodotto verrà danneggiato, invalidandone la garanzia.
Non piegare o danneggiare i cavi.
Non utilizzare cavi danneggiati, spine o prese di corrente allentate.
Quando si collega il cavo di ricarica o durante la ricarica, non toccare il cavo di ricarica, 
la spina o la presa di corrente con le mani bagnate.
Quando la ricarica è completa o non è in uso, scollegare il caricabatterie dal dispositivo 
e dalla presa di corrente. Non tirare eccessivamente il cavo di collegamento.
Non esporre il prodotto a temperature estreme o a rapidi sbalzi di temperatura.
Tenere il dispositivo lontano da fonti di calore o fiamme libere, come termosifoni 
elettrici, forni a microonde, forni, scaldabagni, fornelli o altre aree ad alta temperatura.
Non esporre il prodotto alla luce diretta del sole per lunghi periodi di tempo né caricare 
la batteria vicino a fiamme o in condizioni di calore estremo.
Non utilizzare questo dispositivo in luoghi polverosi, umidi, ad alte temperature o in 
prossimità di campi magnetici.
Tenerlo lontano da apparecchi con forti campi magnetici o elettrici, come forni a 
microonde e frigoriferi.
Non caricare questo dispositivo durante i temporali. La ricarica durante i temporali può 
causare guasti al dispositivo o scosse elettriche.

1.   Avviso di sicurezza
Attenzione:

1.

2.

3.
4.
5.

6.

7.
8.

9.

10.

11.

12.
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Utilizzare questo dispositivo su una superficie solida e piana. Non urtare o far cadere il 
prodotto.
Non gettare il prodotto nel fuoco o nel forno ed evitare di schiacciare o forare le 
batterie, poiché ciò potrebbe causare un'esplosione.
Questo prodotto non è un giocattolo. I bambini devono utilizzarlo sotto la supervisione 
di un adulto.
Non smontare, schiacciare, colpire, lanciare, calpestare o modificare questo prodotto, 
non inserirvi oggetti estranei e non immergerlo in acqua o altri liquidi per evitare 
cortocircuiti, perdite di liquido dalla batteria, surriscaldamento, incendi o esplosioni.
Se accidentalmente del liquido penetra nel prodotto, scollegare l'alimentazione e 
spegnere immediatamente il dispositivo, quindi rimuovere il liquido in tempo. Non 
utilizzare asciugacapelli ad aria calda, forni tradizionali o forni a microonde per cuocere 
il dispositivo.
Per evitare interferenze wireless, questo dispositivo deve essere tenuto lontano da 
apparecchiature mediche.

Per quanto riguarda la batteria, prestare attenzione a quanto segue.
Questo prodotto è dotato di una batteria al litio ricaricabile integrata non rimovibile. 
Non smontare o sostituire la batteria autonomamente per evitare di danneggiare la 
batteria stessa o il prodotto.
Per mantenerlo in buone condizioni, scaricare e ricaricare il prodotto ogni tre mesi, 
indipendentemente dall'utilizzo.
Non esporre la batteria a pressioni estremamente basse, temperature elevate o 
temperature eccessivamente basse. In caso contrario, le prestazioni della batteria 
potrebbero risultare ridotte, potrebbero verificarsi esplosioni e/o il rilascio di liquidi o 
gas infiammabili.
Smaltire la batteria secondo le normative locali. Non trattarlo come un rifiuto 
domestico. Lo smaltimento improprio della batteria può provocarne l'esplosione.
Seguire tutte le istruzioni contenute in questo manuale per massimizzare la durata del 

13.

14.

15.

16.

17.

18.

A.

B.

C.

D.

E.
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dispositivo e della batteria. Eventuali danni o scarse prestazioni causati dal mancato 
rispetto delle avvertenze e delle istruzioni invalideranno la garanzia.

2.   Descrizione del dispositivo

1. 
2. 

3. 
4. 
5.
6.
7.
8.

Tasto sinistro del mouse
Rotellina del mouse/Pulsante centrale
del mouse
Pulsante avanti a sinistra
Pulsante Indietro sinistro
Indicatore LED della rotellina del mouse
Tasto destro del mouse
Pulsante DPI
Pulsante avanti a destra

9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.

Pulsante Indietro destro
Porta di ricarica USB-C
Interruttore di alimentazione
Pulsante dell'interruttore della luce
Ricevitore 2.4G
Copertura superiore
Accessori del pulsante sinistro
Accessori del pulsante destro
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Aprire la confezione ed estrarre il dispositivo.
Controllare che il prodotto e gli accessori siano completi e che non vi siano danni. Se 
uno qualsiasi degli accessori risulta mancante o danneggiato, contattare il venditore per 
la sostituzione.
Estrarre il cavo di collegamento, collegare il connettore USB-C alla porta di ricarica 
USB-C del dispositivo (10) e collegare l'altra estremità del cavo di collegamento al 
computer per caricare il dispositivo. La lampadina indicatrice della rotellina del mouse 
(5) diventerà rossa con un effetto respiro.

3.   Prima del primo utilizzo
1.
2.

3.

Metodo di connessione cablata:
Ruotare l'interruttore di alimentazione (9) su "OFF".
Collega il mouse al computer tramite il cavo in dotazione e potrai utilizzarlo.
Metodo di connessione wireless 2.4 G:
Aprire il coperchio superiore, estrarre il ricevitore 2.4 G (13) dallo slot del ricevitore.

4.   Istruzioni per l'uso
1.
A:
B:
2.
A:
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Collega il ricevitore 2.4 G (13) al tuo PC/laptop.

Ruotare l'interruttore di alimentazione (11) su "2.4G". La lampadina indicatrice della 
rotellina del mouse (5) lampeggerà lentamente in verde. Quindi la luce verde rimarrà 
accesa per 3 secondi e poi si spegnerà, indicando che la connessione è riuscita e che il 
dispositivo può essere utilizzato.
Uscita dalla modalità di connessione wireless 2.4G: scollegare il ricevitore 2.4G (13) o 
portare l'interruttore di alimentazione (11) in posizione "OFF".
Nota: ricollega il ricevitore 2.4 G e il dispositivo si connetterà automaticamente al 
PC/laptop.
Associazione: tenere premuto il tasto sinistro del mouse (1) + il tasto centrale del mouse 
(2) + il tasto destro del mouse (6) per 3 secondi. La lampadina indicatrice della rotellina 
del mouse (5) lampeggerà rapidamente in verde. Ricollegare il ricevitore. La luce verde 
rimarrà accesa per 3 secondi e poi si spegnerà, indicando che la connessione è riuscita 
e che il dispositivo può essere utilizzato.
Metodo di connessione Bluetooth:
Ruotare l'interruttore di alimentazione (11) su "BT" e la lampadina indicatrice della 
rotellina del mouse (5) lampeggerà lentamente in blu.
Premere e tenere premuto il tasto sinistro del mouse (1) + il tasto centrale del mouse 
(2) + il tasto destro del mouse (6) per 3 secondi e la lampadina indicatrice della rotellina 
del mouse (5) lampeggerà rapidamente in blu.

B:

C:

D:

E:

3)
A:

B:
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C: Fare doppio clic sull'icona Bluetooth sul PC/laptop, fare clic su "Aggiungi dispositivo 
Bluetooth o altro", quindi fare clic su "Bluetooth" e cercare il nome Bluetooth 
"IOPEXT628". Seguire le istruzioni per completare l'associazione. Dopo che 
l'associazione è riuscita, la lampadina indicatrice della rotellina del mouse (5) si 
illuminerà di blu per 3 secondi e poi si spegnerà, indicando che la connessione è riuscita 
e che il dispositivo può essere utilizzato.
D: Per uscire dalla modalità di connessione Bluetooth: sotto il nome del dispositivo 
"Bluetooth e altri dispositivi", selezionare il dispositivo "IOPEXT628", fare clic con il 
pulsante destro del mouse e fare clic su "Rimuovi dispositivo". Oppure portare 
l'interruttore di alimentazione (11) su "OFF".
Nota: la distanza di connessione del mouse wireless è di 8-10 m (in assenza di ostacoli).
Regolazione DPI:
Quando il dispositivo è connesso tramite cavo/2.4G/Bluetooth, è possibile regolare il 
valore DPI tra 400, 800, 1600, 3200, 6400 e 26000 premendo il pulsante DPI (7).
Contemporaneamente, la lampadina indicatrice della rotellina del mouse (5) visualizza 
diversi colori: 400 (arancione)/800 (rosso)/1600 (verde)/3200 (blu)/6400 (ciano)/26000 
(viola) e torna alla modalità normale dopo 3 secondi.
Il DPI predefinito è 1600.
Regolazione dell'illuminazione:
Durante l'uso normale del mouse, premere il pulsante dell'interruttore della luce (12) 
per cambiare gli effetti luminosi.
Sostituire il pulsante laterale:
Rimuovere il pulsante laterale del mouse dallo spazio centrale per la sostituzione, quindi 
è possibile sostituire gli accessori del pulsante laterale sinistro (15) e del pulsante 
laterale destro (16).
Sui pulsanti laterali sono presenti le lettere L e R per rappresentare sinistra e destra, 
mentre i numeri 1 e 2 rappresentano il pulsante indietro e quello avanti.

C:

D:

4)

5)

6)
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Sostituire gli interruttori dei pulsanti sinistro e destro:
Aprire la fibbia (17) e (18) verso l'interno, quindi estrarre l'intero pulsante (1) verso l'alto, 
quindi è possibile riposizionare gli interruttori sinistro e destro (19) e (20).

Tasso di ritorno dello switch:
In modalità cablata/2.4 G, tenere premuto il pulsante sinistro avanti (3) + il pulsante 
centrale del mouse (2) per 3 secondi per cambiare la velocità di segnalazione.

7)

8)
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Prima di effettuare la pulizia, scollegare il PC/laptop, staccare il cavo di ricarica e 
portare l'interruttore di alimentazione (11) in posizione "OFF".
Pulisci la scocca del mouse con un panno umido ed evita che i liquidi penetrino 
all'interno del mouse.
Per pulire la rotellina del mouse e gli spazi tra i pulsanti, utilizzare uno spazzolino, un 
cotton fioc o uno stuzzicadenti.
Prima di riporre l'apparecchio per un lungo periodo, portare l'interruttore di 
alimentazione (11) in posizione "OFF". Utilizzare una custodia protettiva o un sacchetto 
di stoffa per evitare l'accumulo di polvere e conservarlo in un luogo asciutto e ventilato.
Evitare di esporre il mouse alla luce solare per lunghi periodi di tempo.

5.   Pulizia e manutenzione
1)

2)

3)

4)

5)
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6.   Risoluzione dei problemi

Problema Possibile causa Soluzioni

Il sensore ottico 
non è acceso.

Impossibile 
connettersi 
tramite 2.4G.

Impossibile 
connettersi 
tramite 
Bluetooth.

Il dispositivo è senza corrente. Collegare il cavo di ricarica 
per caricare il dispositivo.

L'interruttore di alimentazione 
(11) è in posizione "OFF".

Ruotare l'interruttore di 
alimentazione (11) su “2.4/BT”.

L'interruttore di alimentazione 
(11) è in posizione "OFF".

Ruotare l'interruttore di 
alimentazione (11) su "BT".

Il nome del dispositivo 
Bluetooth connesso non è 
corretto.

Selezionare il nome corretto 
del dispositivo Bluetooth: 
IOPEXT628.

Il ricevitore 2.4G (13) non è 
collegato.

Collegare il ricevitore 2.4G 
(13) al dispositivo utilizzato.

Guasto del dispositivo Sostituisci il dispositivo.

Guasto del dispositivo Sostituisci il dispositivo.
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7.   Specifiche tecniche

Modalità wireless Cablato+2.4G + Bluetooth 5.2

DPI 400/800/1600/3200/6400/26000+/-15%

Numeri dei tasti/pulsanti 8 pulsanti 

Tasti silenziosi Assenti

Durata dei tasti 80000000 click

Tecnologia stampaggio a iniezione + verniciatura

Tasti di scorrimento Rotella centrale con encoder

Con interruttore on/off o no SÌ

Modalità retroilluminazione 10 modalità

Spia luminosa

1. Modalità 2.4G (verde)
2. Modalità BT (blu)
3. DPI 400 (arancione)/800 (rosso)/1600
 (verde) predefinito/3200(blu)/6400
(ciano)/26000(viola) 

Protezione NTC SÌ

Batteria ricaricabile Batteria al litio, 600 mAh

Tensione e corrente di ingresso di carica Massimo 5 V 250 mA

Porta di ricarica USB tipo C

Tempo di ricarica circa 3 ore
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Tempo di utilizzo (ore) e corrente
di lavoro 60 ore e 10 mA

Tempo di standby (ore) un anno

Modalità di risparmio energetico NO

Tipo di dongle  USB A 

Cavo di ricarica Cavo USB AC intrecciato da 1,8 m
 (connettore incluso)

Compatibilità Windows 8, Windows 10, Windows 11

Colore Nero

Il pacchetto include accessori

1. 1 manuale utente
2. 1 cavo USB AC intrecciato da 1,8 m 
   (ricarica e trasferimento dati)
3. 1 chiavetta USB
4. 4 pulsanti laterali staccabili (2 pulsanti
    a sinistra, 2 pulsanti a destra)
5. 1 pz. Scheda di garanzia

Dimensioni del prodotto LxWxH (mm)
(prodotto stesso) 125*63*39 +/- 3mm

Peso netto del prodotto
(con dongle USB-A) 78,2±5 g

Specifica RF

Frequenza di lavoro RF 2.4G: 2405 MHz - 
2470 MHz, potenza di uscita massima 4 dB.  
Frequenza di lavoro Bluetooth: 2402 MHz 
2480 MHz, potenza di uscita massima 4 dB.

Dispositivo di ricarica Nessun dispositivo 
di ricarica incluso.
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Trattamento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche giunte a fine vita (applicabile nei 
paesi membri dell'Unione Europea e negli altri paesi europei in cui è in vigore un sistema di 
raccolta differenziata dei rifiuti).
Questo simbolo, apposto sul prodotto o sulla sua confezione, indica che il prodotto non deve 
essere smaltito insieme ai rifiuti domestici. Deve essere portato presso un punto di raccolta 
di rifiuti elettrici ed elettronici per il riciclaggio e lo smaltimento. Assicurando lo smaltimento 
appropriato di questo prodotto contribuisci anche a prevenire potenziali 
conseguenze negative per l'ambiente e la salute umana. Il riciclo dei materiali aiuta 
a preservare le nostre risorse naturali. Per ulteriori informazioni sul riciclaggio di 
questo prodotto, contattare il proprio comune, il centro locale di smaltimento rifiuti 
o il negozio presso il quale è stato acquistato il prodotto.
 
Ai sensi del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49, "Attuazione della direttiva 
2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)" il simbolo del 
cassonetto barrato riportato sull'apparecchio o sulla sua confezione indica che il prodotto alla 
fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. Pertanto, 
l'utente è tenuto a smaltire l'apparecchio giunto a fine vita presso gli appositi punti di raccolta 
per rifiuti elettrici ed elettronici oppure a restituirlo al rivenditore al momento dell'acquisto di 
un nuovo apparecchio equivalente, in ragione di uno a uno. L'adeguata raccolta differenziata 
per l'avvio successivo dell'apparecchio dismesso, il trattamento e lo smaltimento ecocompati-
bile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il 
riciclo dei materiali di cui è composto l'apparecchio. Lo smaltimento abusivo del prodotto da 
parte dell’utente può comportare l’applicazione delle sanzioni amministrative previste dalla 
normativa vigente.

8.   Smaltimento
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La presente garanzia IOPLEE si applica solo ai prodotti IOPLEE acquistati per uso 
personale e non a quelli destinati alla rivendita.

Il prodotto IOPLEE è garantito, in conformità ai termini e alle condizioni della presente 
garanzia, contro difetti di fabbricazione e conformità per un periodo di 2 anni, a partire dalla 
consegna dell'articolo, se acquistato presso un rivenditore ufficiale.

La garanzia non sarà valida qualora il prodotto sia stato aperto, in presenza di danni fisici, 
danni derivanti da un uso non corretto, modifiche, riparazioni effettuate da persone non 
autorizzate, negligenza e nel caso in cui il prodotto sia stato utilizzato per scopi diversi da 
quelli cui era destinato; inoltre, la garanzia legale non si applicherà qualora le modalità di 
acquisto o altre circostanze dimostrino, con ragionevole certezza, che l'acquisto stesso non è 
destinato esclusivamente al consumo privato.

Nel caso in cui il prodotto sia difettoso, è possibile restituirlo al rivenditore insieme a una 
descrizione del tipo di malfunzionamento, alla prova d'acquisto e agli eventuali accessori.

Se il prodotto è ancora in garanzia, riceverai un prodotto sostitutivo (se disponibile) dal 
rivenditore.

Questi non sono coperti dalla garanzia:
• Danni accidentali o derivanti da un uso scorretto o improprio, dal contatto con liquidi; danni 

causati da incidenti o eventi di forza maggiore quali incendi, terremoti, inondazioni, 
vandalismo, furti o altre cause esterne.

• Danni estetici quali graffi, ammaccature o altre rotture di parti in plastica, causati da errori 
di manipolazione.

9.   Garanzia e conformità

Mouse da gioco senza fili- neroIOPEXTWSGMK628

Manuale d’uso e manutenzione - 13



• Difetti derivanti dalla normale usura del prodotto (invecchiamento del prodotto).
• Incompatibilità con altri prodotti hardware/software non elencati nei requisiti minimi di 

sistema.
• Accessori di consumo quali batterie, coperture protettive e fusibili, che normalmente si 

usurano nel tempo. Sono esclusi i problemi derivanti da non conformità relative alla 
manodopera o ai materiali.

In nessun caso il produttore sarà ritenuto responsabile per danni incidentali o consequenziali, 
comprese eventuali perdite di profitti aziendali o altri danni commerciali derivanti dall'uso del 
prodotto.

Data la natura in rapida evoluzione dei nostri prodotti, il contenuto del presente manuale 
potrebbe essere soggetto a modifiche senza preavviso.
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Wireless Gaming Mouse-blackIOPEXTWSGMK628EN

Dear customer
Thank you very much for purchasing our product. We kindly ask you to read and keep this 
instruction manual carefully as it provides important information on safe use and 
maintenance.
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Use and maintenance manual - 01

This product is only for indoor use. Do not use this device outdoors.
This product features a built-in rechargeable battery. Use only the provided charging 
cable to ensure the safe use and performance of this product and its accessories. The 
USB-C to USB-A charging cable must be used with a computer. Do not use it with any 
other output type of charger. Otherwise, it will damage the product, making the 
product warranty void.
Do not bend or damage the cables.
Do not use damaged cables, plugs, or loose power outlets.
When connecting the charging cable or during charging, do not touch the charging 
cable, plug, or power outlet with wet hands.
Disconnect the charger from the device and the power outlet when charging is 
complete or not in use. Do not pull the connection cable excessively.
Do not expose this product to extreme temperatures or rapid temperature changes.
Keep this device away from heat sources or exposed flames, such as electric heaters, 
microwaves, ovens, water heaters, stoves, or other high-temperature areas.
Do not expose the product to direct sunlight for extended periods of time, or charge 
the battery near flames or in extremely hot conditions.
Do not use this device in dusty, damp, high-temperature places or near magnetic fields.
Keep it away from appliances with strong magnetic or electric fields, such as 
microwaves and fridges.
Do not charge this device during thunderstorms. Charging during thunderstorms may 
cause device failure or electric shock.
Use this device on a solid and flat surface. Do not bump or drop this product.
Do not place this product in a fire or an oven, and avoid squeezing or puncturing 

1.   Safety Warning
Warning:

1.
2.

3.
4.
5.

6.

7.
8.

9.

10.
11.

12.

13.
14.
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batteries, as this may cause an explosion.
This product is not a toy. Children should use it under adult supervision.
Do not dismantle, squeeze, pound, throw, step on, or modify this product, insert 
foreign objects, or immerse it in water or other liquids to prevent short circuits, battery 
leakage, overheating, fire, or explosion.
If liquid accidentally enters the product, disconnect the power and turn off the device 
immediately, and remove the liquid in time. Do not use a hot air hair dryer, a 
conventional oven, or a microwave oven to bake the device.
This device needs to be kept away from medical equipment to prevent wireless 
interference.
Regarding the battery, pay attention to the following.
This product comes with a non-removable built-in rechargeable lithium battery. Do not 
disassemble or replace the battery yourself to avoid damaging the battery or the 
product.
To maintain its good condition, discharge and recharge the product every three 
months, regardless of usage.
Do not expose the battery to extremely low pressure, high temperatures, or 
excessively low temperatures. Otherwise, it may result in limited battery performance, 
explosions, and/or the release of flammable liquids or gases.
Dispose of the battery according to local regulations. Do not treat it as household 
waste. Improper disposal of the battery may result in a battery explosion.
Follow all instructions in this manual to maximize the lifespan of your device and 
battery. Damage or poor performance caused by not following warnings and 
instructions will void the warranty.

15.
16.

17.

18.

A.

B.

C.

D.

E.
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2.   Device Description

1. 
2. 
3. 
4. 
5.
6.
7.
8.

Left mouse button
Mouse wheel/Middle mouse button
Left forward button
Left back button
Mouse wheel indicator bulb
Right mouse button
DPI button
Right forward button

9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.

Right back button
USB-C charging port
Power switch
Light switch button
2.4 G receiver
Top cover
Left side button accessories
Right side button accessories
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Open the packaging and take out the device.
Check whether the product and accessories are complete and if there is any damage. If 
any accessories are missing or damaged, please contact the seller for a replacement.
Take out the connection cable, connect the USB-C connector to the device's USB-C 
charging port (10), and connect the other end of the connection cable to the computer 
to charge the device. The mouse wheel indicator bulb (5) will turn red with a breathing 
effect.

3.   Before First Use
1.
2.

3.

Wired connection method:
 Turn the power switch (9) to "OFF".
Connect the mouse to the computer via the provided cable, and then you can use it.
2.4 G wireless connection method:
 Open the top cover, take out the 2.4 G receiver (13) from the receiver slot.

4.   Operating Instructions
1.
A:
B:
2.
A:
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Plug the 2.4 G receiver (13) into your PC/laptop.

 
Turn the power switch (11) to "2.4G". The mouse wheel indicator bulb (5) will slowly 
flash green. Then the green light will stay on for 3 seconds and then go out, indicating 
that the connection is successful and the device can be used.
Exiting the 2.4G wireless connection mode: Unplug the 2.4G receiver (13) or turn the 
power switch (11) to the “OFF” position.
Note: Plug in the 2.4 G receiver again, and the device will automatically connect to your 
PC/laptop.
Pairing: Press and hold the left mouse button (1) + the middle mouse button (2) + the 
right mouse button (6) for 3 seconds. The mouse wheel indicator bulb (5) will flash green 
quickly. Plug in the receiver again. The green light will stay on for 3 seconds and then 
go out, indicating that the connection is successful and the device can be used.
Bluetooth connection method:
Turn the power switch (11) to "BT" and the mouse wheel indicator bulb (5) will flash blue 
slowly.
Press and hold the left mouse button (1) + the middle mouse button (2) + the right 
mouse button (6) for 3 seconds, and the mouse wheel indicator bulb (5) will flash blue 
quickly.
Double-click the Bluetooth icon on your PC/laptop, click "Add Bluetooth or other 
device", then click "Bluetooth" and search for the Bluetooth name "IOPEXT628". 

B:

C:

D:

E:

3)
A:

B:

C:
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Follow the prompts to complete the pairing. After pairing is successful, the mouse 
wheel indicator bulb (5) will light up blue for 3 seconds and then go out, indicating that 
the connection is successful and the device can be used.
D: To exit Bluetooth connection mode: Under the "Bluetooth & other devices" device 
name, select the device "IOPEXT628", right-click the mouse, and click "remove 
device". Or turn the power switch (11) to "OFF".
Note: The connection distance of the wireless mouse is 8-10m (in the absence of any 
obstacles).
DPI adjustment:
When the device is connected via wired/2.4G/Bluetooth method, you can adjust the 
DPI value between 400, 800, 1600, 3200, 6400, and 26000 by pressing the DPI button 
(7).
At the same time, the mouse wheel indicator bulb (5) displays different colors: 400 
(orange)/800 (red)/1600 (green)/3200 (blue)/6400 (cyan)/26000 (purple), and returns to 
normal mode after 3 seconds.
The default DPI is 1600.
Lighting adjustment:
When the mouse is in normal use, press the light switch button (12) to switch the 
lighting effects.
Replace the side button：
Remove the mouse side button from the middle gap for replacement, and the left side 
button accessories (15) and the right side button accessories (16) can be replaced.
There are letters L and R on the side buttons to represent left and right, and numbers 
1 and 2 to represent the back button and the forward button.

D:

4)

5)

6)
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Replace the left and right button switches:
Open the buckle (17) and (18) inward, then take out the entire button (1) upward, then 
you can replace the left and right switches (19) and (20).

Switch return rate:
In wired/2.4 G mode, press and hold the left forward button (3) + middle mouse button 
(2)for 3 seconds to switch the report rate.

7)

8)
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Before cleaning, disconnect your PC/laptop, unplug the charging cable, and turn the 
power switch (11) to the "OFF" position.
Wipe the mouse shell with a damp cloth and do not allow liquids to enter the inside of 
the mouse.
Use a small brush, cotton swab, or toothpick to clean the mouse wheel and the gaps 
between the buttons.
Before storing the device for a long time, turn the power switch (11) to the "OFF" 
position. Use a protective cover or cloth bag to prevent dust accumulation and store it 
in a dry and ventilated place.
Avoid exposing the mouse to sunlight for extended periods of time.

5.   Cleaning and Maintenance
1)

2)

3)

4)

5)
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6.   Troubleshooting

Problem Possible Cause Solutions

The optical 
sensor is not on.

Unable to 
connect via 
2.4G.

Unable to 
connect via 
Bluetooth.

The device is out of power. Connect the charging cable to 
charge the device.

The power switch (11) is in the 
"OFF" position.

Turn the power switch (11) to 
“2.4/BT”.

The power switch (11) is in the 
"OFF" position.

Turn the power switch (11) to 
"BT".

The name of the connected 
Bluetooth device is incorrect.

Select the correct Bluetooth 
device name – IOPEXT628.

The 2.4G receiver (13) is not 
plugged in.

Plug the 2.4G receiver (13) 
into the device being used.

Device failure Replace the device.

Device failure Replace the device.
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7.   Technical Specification

Wireless Mode Wired+2.4G + Bluetooth 5.2

DPI 400/800/1600/3200/6400/26000+/-15%

Key/Button numbers 8 buttons 

Silent Key NO

Life time of key 80000000 times

Craft Injection molding+fuel spraying

Scroll Keys Middle Scroll with encoder 

With on/off switch or not Yes

Backlight mode 10 modes

Indicator light

1pcs
1. 2.4G mode (green)
2. BT mode (blue)
3. DPI 400(orange)/800(red)/1600(green)
default/3200(blue)/6400(cyan)/26000(purple)

NTC protection Yes

Rechargeable battery Lithium Battery, 600mAh

Charging input voltage & current Maximun 5V 250mA

Charging port USB type C

Charging time about 3 hours
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Using time (hours) and working current 60 Hours & 10mA

Standby time (hours) one year

Power saving mode No

Dongle type  USB A 

Charging cable 1.8m USB A-C braid cable 
(include the connector)

Compitability Windows 8, Windows 10, Windows 11

Color Black

Package include accessories

1. 1pc User Manual
2. 1pc 1.8m USB A-C braid cable
    (charging and data transferring)
3. 1pc USB dongle
4. 4pcs detachable side buttons(2pcs left 
    buttons, 2pcs right buttons)
5. 1pc Warranty card

Product Size LxWxH(mm) 
(Product itself) 125*63*39 +/- 3mm

Product net weight 
(with USB-A dongle) 78,2±5 g

RF Specification

RF 2.4G working frequency: 2405MHz - 
2470MHz, Max. output power 4dB.  
Bluetooth working frequency: 2402MHz 
2480MHz, Max. output power 4dB.

Charging Device No charging 
device including.
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Processing of electric and electronic equipment at the end of their service life (applicable in 
member countries of the European Union and other European countries operating a selective 
waste collection system).
This symbol, affixed to the product or its packaging, indicates that the product must not be 
processed with household waste. It must be brought to an electric and electronic waste 
collection point for recycling and disposal. By ensuring the appropriate disposal of this 
product you also help in preventing potentially negative consequences for the 
environment and human health. The recycling of materials helps preserve our 
natural resources. For further information regarding the recycling of this product, 
please contact your municipality, local waste disposal centre or the store where the 
product was purchased.
 
In accordance with Legislative Decree of March 14, 2014, No. 49, "Implementation of 
Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)" the 
crossed-out wheeled bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the product 
must be collected separately from other waste at the end of its life. Therefore, the user 
should dispose of the end-of-life appliance at the appropriate collection points for electronic 
and electrical waste or return it to the retailer when purchasing a new equivalent appliance, 
on a one-to-one basis. Proper separate collection for the subsequent disposal, treatment, and 
environmentally friendly disposal of the discarded appliance helps to prevent potential 
negative effects on the environment and health and promotes the recycling of the materials 
the appliance is composed of. Unauthorized disposal of the product by the user may result in 
the application of administrative sanctions provided by current regulations.

8.   Disposal
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This IOPLEE Warranty applies only to IOPLEE products purchased for personal use and 
not those intended for resale.

Your IOPLEE product is warranted in accordance with the terms and conditions of this 
warranty against defects in workmanship and conformity for a period of a 2 years, and that 
period begins upon delivery of the item, if purchased from an official dealer.

The warranty will not be valid if the product has been opened, in the presence of physical 
damage, damage resulting from incorrect use, modifications, repairs by unauthorized 
persons, negligence and in the event that the product has been used for purposes other than 
those for which it was intended; furthermore, the legal guarantee will not apply if the 
purchase methods or other circumstances demonstrate, with reasonable certainty, that the 
purchase itself is not exclusively aimed at private consumption .

In the event that the product is defective, it can be returned to the retailer along with a 
description of the type of malfunction, proof of purchase, and any accessories.

If the product is still under warranty, you will receive a replacement product (if available) from 
the dealer.

These are not covered by the warranty:
• Accidental damage or damage resulting from incorrect or improper use, contact with 

liquids; damage caused by accidents or force majeure events such as fire, earthquake, 
flood, vandalism, theft or other external cause.

• Cosmetic damage such as scratches, dents, or other breakage of plastic parts, caused by 
handling errors.

9.   Warranty and Compliance
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• Defects resulting from normal product wear and tear (product aging).
• Incompatibility with other hardware/software products not listed in the minimum system 

requirements.
• Consumable accessories such as batteries, protective covers, and fuses, which normally 

wear out over time. Problems due to noncompliance related to labour or materials are 
excluded.

In no event shall the manufacturer be liable for incidental or consequential damages, 
including any loss of business profits or other commercial damages resulting from the use of 
the product.

Due to the rapidly evolving nature of our products, the content of this manual may be subject 
to change without prior notice.
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Prodotto e importato da Exertis Supply Chain Services Limited. Unità 21 Fonthill 
Business Park, Clondalkin. Dublin 22, D22 FR82, Dublino, Irlanda
Manufactured and imported by Exertis Supply Chain Services Limited. Unit 21 Fonthill 
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